



Дніпровська міська рада
депутат VII скликання Федоренко В. В.

Робота у звітний період за 2016-2020 роки
депутата Дніпровської міської ради VII скликання
Федоренко Володимира Володимировича

відповідно до ст. 16 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад"

Обраний депутатом Дніпровської міської ради VII скликання від Українського об'єднання патріотів «УКРОП» по 28 виборчому округу.

У міській раді очолюю комісією з питань комунальної власності, енергозбереження та законності.

Як депутат міської ради, проводжу прийом громадян кожного другого та четвертого четверга місяця в приміщенні СЗШ № 73 за адресою вул. Гетьмана Петра Дорошенка, 5.

У звітному періоді проведено 81 прийомів громадян, під час яких звернулось по різним питанням 2525 громадян. Основні проблеми звернень - незадовільний стан житлово-комунального господарства, зношеність комунікацій, покрівель, вимощень будинків, недостатнє освітлення дворів, аварійні дерева та відсутність благоустрою.

Надана матеріальна допомога 1840 громадянам

Згідно зі зверненнями мешканців, до різних установ, організацій та інстанцій було направлено 542 звернення, що дало змогу вирішити низку питань.

Як реакція на них вдалося прибрати кіоски та МАФи з тротуару пр. Героїв, 3, біля супермаркету «Сільпо» уздовж бульвару Слави, за ринком «Кодак».

Ініційовано за зверненнями мешканців проектування облаштування системи відведення зливових вод біля будинків Наб. Перемоги 124, 118, 116 та молодшої школи НВК 66, ДНЗ 355, що є загальною проблемою та призводить до постійного підтоплення та утворення значних калюж.

Протягом року окрім основних прийомів громадян здійснено 78 зустрічей з мешканцями безпосередньо у дворах будинків, проведено 37 суботників з

благоустрою територій. За бажанням мешканців на спільних «суботниках» фарбували лавки, дитячі майданчики, паркани, огорожі клумб та інше. На прохання мешканців був завезений пісок до пісочниць дитячих майданчиків, чорнозем для благоустрою клумб, придбана фарба для фарбування атракціонів, лавок та ін. у дворах будинків, висаджені саджанці дерев та квіти.

За рахунок депутатських коштів значну увагу приділено дитячим установам:

- Для КЗО ДНЗ № 311 (ясла-садок) встановлено 2 тінювих навіси, придбано протираально-різальну машину для харчблоку, проведено поточний ремонт туалетенної кімнати;
- в КЗО ДНЗ № 337 (ясла-садок) проведена заміненна вікон на металопластикові на сходах та у холах , зроблено відкоси та ремонт покрівлі , придбано для харчблоку тістозмішувач;
- для КЗО ДНЗ № 355 (ясла-садок) для харчблоку придбано планетарний міксер, холодильну шафу та м'ясорубку;
- у НВК 66 проведено ремонт сцени з заміною покриття та встановлена система кондиціонування актовї зали установи. Придбана посудомийна машина для харчблоку та посилювач для проведення масових заходів;
- у ЗСШ № 73 обладнаний новий тренажерний зал і кабінет англійської мови з заміною вікон на металопластикові. Для харчблоку придбана пекарська шафа. Проведено ремонт системи холодного водопостачання;
- для КЗО НВК № 148 придбано інтерактивну дошку
- придбана картоплечистка для НВК № 111.
- для проведення культурних заходів у філію бібліотеки № 24 придбано ноутбук, термопот та комп'ютер;
- для Територіального центру соціального обслуговування Соборної ради придбано обладнання для сушіння рук та роздягальні;
- для талановитих дітей нашої музичної школи № 15 придбано два тромбони та ноутбук;
- придбано 30 нових костюмів для виступів вихованців дитячо-спортивного клубу «Штурм».

Значна увага приділена благоустрою територій. Облаштовано пішохідну доріжку по пров. Відрадний, якою щоденно користується велика кількість мешканців, а особливо дітей, які крокують до шкіл, дитячих садочків, музичної школи, бібліотеки. Відремонтовані внутрішньоквартальні доріги за адресами пр. Героїв 9, 11, 15, 21,23,25,33,37,45, Бульвар Слави 4, 6, 8, 13, 15 та під'їзні шляхи до НВК 66, СШ 73, ДНЗ 311, Музичної школи № 15 та провулок Відрадний.

Надбанням є відновлення пішохідної доріжки за адресом наб. Перемоги 118 вздовж стадіону.

Проведено поточні ремонти покрівлі у 10 будинках округу.

Зроблено поточний ремонт вимощення бульвар Слави 8, під'їзди 6-8.

Проведено ремонт системи водопостачання та сантехсистем у трьох під'їздах. Частково відремонтовано та прочищено каналізаційні системи вул. Дорошенко 8 та 10.

Проведено ремонти ганків з навісами 28 під'їздів з відновленням козирків.

Відремонтовано 14 під'їздів, замінено вікна на металопластикові у 39 під'їздах, у п'яти під'їздах та на двох тех.поверхах встановлено металопластикові двері, замінені двері на металовластикові на сходах двох під'їздів. Проведено ремонт горищ з встановленням металевих дверей у 4 під'їздах. Відремонтований 1 підвал.

Відновлено освітлення 4 під'їздів.

У трьох під'їздах відремонтовано підлогу на першому поверсі та сходах.

Для ЖБК 213 бульвар Слави 13-15 та ЖБК 185 вул. Дорошенко, 12 придбано нові поштові скриньки.

Відновлено роботу ліфтів наб. Перемоги 118 к. 1 під 1, пр. Героїв 21, п. 10.

Нарешті відновлено освітлення у дворах Героїв 11,15,17, 19,21,25,27, бульвар Слави 8, пров. Відрадний.

Особлива увага приділяється ОСМД та ЖСК. Завдяки спільним зусиллям об'єднання громадян, які мали бажання та підключилися до реалізації, отримали змогу, за програмою співфінансування з моєю участю, провести у своїх будинках 43 види робіт, а саме ремонт систем центрального опалення, водопостачання, електропостачання, утеплення фасадів, ремонт горищ, покрівель, ремонт обладнання ліфтів та ін.

У дворах округу видалені старі дерева, омолоджено сухостій.

Поточні ремонти внутрішньо-квартальних доріг та під'їзних шляхів проведено у кожному дворі округу.

У дворах з'явилися нові майданчики для дітей та дорослих, додатково встановлене приладдя на майданчику Героїв 11-15 за депутатські кошти.

Робота в міській раді:

- був присутній та приймав участь у 54 сесіях депутатів Дніпрвської міської ради з 57;

- очолюючи комісію з питань комунальної власності, енергозбереження та законності, проведено 89 засідань;

Депутатська діяльність проводилась у взаємодії з профільними департаментами міської ради: департаментом житлового господарства ДМР, департаментом благоустрою та інфраструктури ДМР, департаментом гуманітарної політики ДМР та з підпорядкованими закладами

Депутат Дніпровської
міської ради



В.В. Федоренко